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Ata ordinária nº 032/2017 

 

 ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA, REALIZADA EM 30 DE OUTUBRO DE 2017.  

Aos trinta dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete (2017), às 

dezenove horas, realizou-se a trigésima segunda (32ª) Sessão ordinária, do 

primeiro (1º) Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de 

Mampituba, sob a presidência do Noerci Roldão da Silva e secretariado pelo 

Vereador Rudnei Alves de Oliveira. Pela folha de comparecimentos verificou-se 

a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira (PP), Fábio 

Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz Brocca Bertoti 

(PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei 

Alves de Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa Martins (PT), Valmir Roldão Evaldt 

(PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da trigésima primeira (31a) Sessão 

ordinária, realizada em vinte e três de outubro de dois mil e dezessete. Aprovada 

por unanimidade. Correspondência Recebida: Nada consta.Projetos de Lei 1a 

Sessão em Pauta (Leitura):Nada consta.Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta 

(Comissões):Nada consta.Expedientes: Vereador:Ricardo Oliveira Lumertz 

(PT), iniciou cumprimentando a todos os presentes, e falou sobre as datas 

importantes do mês, como o dia quinze de outubro que foi o dia dos professores, 

dizendo que nos dias atuais ser professor não é uma tarefa fácil, e desejou 

parabéns a todos os profissionais da área. Parabenizou também os funcionários 

públicos, que também comemoraram seu dia no último dia vinte e oito. Falou a 

respeito da crise econômica do país, dizendo que isso se deve muito a crise 

política que o país também esta enfrentando, sendo que os investidores não 

investem por não saberem os passos do governo, salientou que quem sai 

perdendo com isso é o povo brasileiro, e que o município começou a sentir essa 

crise, com cortes dos recursos do governo Federal e Estadual, e com isso a 

situação tende a piorar, pediu então para que rezem para isso melhorar, pois a 

situação é realmente critica e as previsões para o ano de dois mil e dezoito é que 

piore ainda mais, falou que o prefeito Dirceu esta em uma situação difícil por falta 

desses recursos, sendo que todo o planejamento feito e praticamente inútil sem 

os mesmos, sendo assim disse para que todos ficassem em alerta com essa 

situação e assim finalizou.  Ordem do dia: Ordem do dia: -Projeto de Lei 

nº038/2017de autoria do Poder Executivo que “DISPÕE SOBRE O PLANO 

PLURIANUAL PARA O QUADRIÊNIO 2018-2021 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”Aprovado por Unanimidade.Comunicados: não havendo 

nem um recado o presidente encerrou a sessão.__________________________ 
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